
PŘÍLOHA A – PODÉLNÉ PROFILY  
Podélné profily jsou znázorněny formou normovaného grafu. Osa x byla odvozena z délky 
údolí, osa y od nadmořské výšky (sensu Demoulin, viz 2.4.1) 

  

TŘÍDA A 

  

 Příloha A1                                                               Příloha A2 

 

  

Příloha A3                                                                Příloha A4 

y = -0,21ln(x) + 0,178

R² = 0,868
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y = -0,19ln(x) + 0,167

R² = 0,617
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údolí 9

y = -0,31ln(x) + 0,118

R² = 0,873
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údolí 11 y = -0,19ln(x) + 0,23

R² = 0,618
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 Příloha A5                                                             Příloha A6 

 

 

  

 Příloha A7                                                             Příloha A8 

 

 

 

y = -0,16ln(x) + 0,222

R² = 0,559
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údolí  20 y = -0,19ln(x) + 0,096

R² = 0,757
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y = -0,19ln(x) + 0,200

R² = 0,663
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údolí  27 y = -0,15ln(x) + 0,266

R² = 0,574

0

0,2

0,4

0,6

0,8

1

0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0

údolí  28



 

      Příloha A9 

 

 

 TŘÍDA B 

  

  Příloha A10                                                           Příloha A11 

 

 

y = -0,20ln(x) + 0,186

R² = 0,706
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y = -0,35ln(x) + 0,045

R² = 0,915
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údolí  2 y = -0,27ln(x) + 0,107

R² = 0,930
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 Příloha A12                                                            Příloha A13 

 

 

  

 Příloha A14                                                           Příloha A15 

y = -0,16ln(x) + 0,309

R² = 0,554
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údolí  10 y = -0,18ln(x) + 0,201

R² = 0,726
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y = -0,17ln(x) + 0,277

R² = 0,674
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údolí  18 y = -0,24ln(x) + 0,031

R² = 0,849
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      Příloha A16 

 

 

TŘÍDA C 

  

 Příloha A17                                                          Příloha A18 

 

y = -0,22ln(x) + 0,113

R² = 0,813
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y = -0,32ln(x) + 0,151

R² = 0,877
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údolí  4 y = -0,20ln(x) + 0,095

R² = 0,869
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 Příloha A19                                                          Příloha A20 

 

 

 

      Příloha A21 

 

 

 

 

 

y = -0,20ln(x) + 0,220

R² = 0,720
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údolí  23 y = -0,15ln(x) + 0,224

R² = 0,550
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y = -0,15ln(x) + 0,263

R² = 0,551
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TŘÍDA D 

  

 Příloha A22                                                             Příloha A23 

 

 

  

 Příloha A24                                                           Příloha A25 

 

y = -0,30ln(x) + 0,134

R² = 0,869
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údolí  5 y = -0,29ln(x) + 0,135

R² = 0,897
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y = -0,12ln(x) + 0,287

R² = 0,506
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y = -0,24ln(x) + 0,101

R² = 0,808
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 Příloha A26                                                           Příloha A27 

 

 

  

 Příloha A28                                                            Příloha A29 

 

y = -0,28ln(x) + 0,093

R² = 0,923
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údolí  12 y = -0,18ln(x) + 0,149

R² = 0,773
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y = -0,28ln(x) + 0,068

R² = 0,910
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údolí 15
y = -0,17ln(x) + 0,192

R² = 0,645
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